Відповіді для 9 класу

Фізика

1. Патрон електродриля обертається з частотою 900об/хв.. скільки обертів здійснює патрон за 1с?

А) 20;    Б)10;   В)5;  Г12.

2. Трактор масою 8т рухається по мосту зі швидкістю 36км/год. Визначте силу тиску трактора на середину мосту, якщо міст опуклий і має радіус 200м.

А) 84кН;  Б) 80кН;  В) 76кН;  Г)72кН

3.Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. Визначте максимальну висоту відносно рук гравців, якої досягає м’яч, якщо відомо, що у польоті між двома ударами він перебуває 2с.

А) 20м;   Б) 10м;   В) 5м;  Г) 2,5м.

4.  Дві кульки однакової маси рухаються назустріч одна одній з швидкостями 10с/с та 15м/с. З якою швидкістю вони будуть рухатися після абсолютно непружного удару?

А) 2,5м/с;  Б) 25м/с;  В) 5м/с;  Г) 7,5м/с.

5. Яка густина невідомої рідини, якщо кубик з ребром 12см плаваючи у ній виступає вище вільної поверхні цієї рідини на 2см?    Цей же кубик, плаваючи у воді, виступає вище вільної поверхні на 3см.

А) 900кг/м³;  Б) 980кг/м³;  В) 890кг/м³; Г) 500кг/м³.

6.Відстань від пункту А до пункту В 400м, від пункту В до пункту С – 300м. Яка відстань між пунктами Ф та С, якщо пункт С знаходиться на перпендикулярі до лінії, що сполучає пункт А та В?

А) 700м;  Б) 520м;  В) 500м;  Г) 50м.

